

от 3. ИЮНЬ 1970
Газета № 11

г. Оренбург

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ
ЖИЗНИ

ОПЕРА — В ЦЕХЕ

Накануне открытия гастролей Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского его артисты встретились с коллективом старейшего промышленного предприятия областного центра — тепловозоремонтного завода. Гости рассказали о себе. А потом завод стал концертным залом. Для рабочих пели в тот день заслуженная артистка РСФСР Александра Рудис, другие солисты театра, выступили и солисты балета Н. Попова и Л. Алексеевский.

В. МАСЛОВ,